
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Softdrugs moeten worden gelegaliseerd 49% 51% 50% 21% 24% 68% 58% 88%

Huidige situatie moet worden gecontinueerd 13% 5% 17% 12% 9% 11% 23% 7%
Verkoop van softdrugs moet niet meer worden

gecontinueerd, maar het gebruik niet worden verboden 11% 9% 9% 14% 18% 10% 8% 1%

Gebruik van softdrugs moet worden verboden 26% 33% 23% 51% 47% 8% 10% 4%

Weet niet/geen antwoord 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Aantal moet worden uitgebreid 6% 10% 8% 3% 5% 2% 3% 18%

Huidig aantal gecontinueerd 41% 29% 39% 18% 20% 52% 66% 68%

Aantal moet worden verminderd 19% 16% 20% 23% 17% 25% 16% 10%

Alle coffeeshops moeten verdwijnen 31% 39% 30% 56% 58% 17% 14% 3%

Weet niet/geen antwoord 3% 6% 4% 0% 0% 4% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Nooit 62% 58% 53% 83% 73% 67% 48% 41%

Een enkele keer in het verleden 25% 25% 36% 13% 19% 22% 31% 42%

In het verleden wel met enige regelmaat maar nu niet

meer 8% 9% 7% 3% 8% 8% 10% 13%

Ik gebruik het nu heel af en toe 3% 3% 4% 1% 0% 2% 6% 3%

Ik gebruik het nu met enige regelmaat 2% 4% 0% 0% 0% 0% 5% 2%

Weet niet/geen antwoord 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

<30 30-50 >50 Nooit Verl. Nu

Softdrugs moeten worden gelegaliseerd 49% 50% 48% 47% 40% 62% 68%

Huidige situatie moet worden gecontinueerd 13% 24% 11% 9% 11% 14% 28%
Verkoop van softdrugs moet niet meer worden

gecontinueerd, maar het gebruik niet worden verboden 11% 12% 8% 12% 12% 8% 1%

Gebruik van softdrugs moet worden verboden 26% 12% 31% 29% 33% 15% 3%

Weet niet/geen antwoord 2% 2% 2% 3% 3% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

<30 30-50 >50 Nooit Verl. Nu

Aantal moet worden uitgebreid 6% 7% 7% 3% 3% 9% 26%

Huidig aantal gecontinueerd 41% 51% 40% 34% 33% 53% 62%

Aantal moet worden verminderd 19% 23% 16% 22% 22% 16% 12%

Alle coffeeshops moeten verdwijnen 31% 16% 34% 38% 39% 19% 0%

Weet niet/geen antwoord 3% 2% 3% 3% 3% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totaal

Wat vindt u dat er met de coffeeshops waar softdrugs worden verkocht moet gaan gebeuren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

De discussie over het gedogen van coffeeshops en softdrugs lijkt weer op te bloeien. Wat is uw standpunt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Softdrugs in Nederland

Morgen is er een debat in de Tweede Kamer over softdrugs. Dit vindt Nederland ervan?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Totaal

Heeft u zelf wel eens softdrugs gebruikt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Totaal

De discussie over het gedogen van coffeeshops en softdrugs lijkt weer op te bloeien. Wat is uw standpunt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Leeftijd Drugsgebruik

Totaal

Totaal

Wat vindt u dat er met de coffeeshops waar softdrugs worden verkocht moet gaan gebeuren?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Leeftijd Drugsgebruik
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